

信阳日报社召开庆祝建党九十四周年暨表彰大会

本报讯(记者 时秀敏) 6月30日上午,在党的94华诞来临之际,信阳日报社召开庆祝建党94周年暨表彰大会,激励和动员报社党员干部,以“三严三实”专题教育活动的实效凝聚发展正能量,加快集团化发展步伐,努力实现“办一流报纸、创一流业绩、建一流队伍、树一流形象”的奋斗目标。

会议举行了新党员入党宣誓、老党员重温入党誓词仪式,表彰了过去一年在采编工作和经营岗位上涌现出的优秀共产党员,6名优秀共产党员代表在会上发言。

会议指出,一年来,报社党委狠抓党的建设,建设了一支好队伍,开展了一系列好的党建活动,建立了一套好制度,推动了报社各项事业的健康发展,报纸的质量进一步提高,经营业绩进一步提升,队伍建设进一步加强,报社形象有了明显好转。

会议强调,要以思想建党为根本,把从严治党作为总开关;以从严治党的组织生活为抓手,坚决反对自由主义;以从严治党为关键,打造高素质的干部队伍;以加强党的基层组织建设为着力点,夯实执政之基;以改进作风为突破口,切实抓好“三严三实”专题教育;以制度治党为保障,深入开展党风廉政建设和反腐败斗争。

信阳日报社、信阳晚报社、信阳日报社印刷厂100多名党员干部参加会议。

6月30日上午,市中级法院举行庆祝建党94周年表彰大会暨文艺汇演。该院全体干警及县法院部分干警参加了本次活动。据悉,本次汇演以丰富的表演形式表达了全体法院干警对党的热爱。图为干警表演大合唱。

本报记者 张诗绮 摄



6月30日,市地税局举行庆“七一”“阅读·分享”经典诵读比赛。15支代表队的诵读选手或慷慨激昂,或低声吟诵,将经典诵读与舞蹈、器乐等表演形式相融合,诠释了中华经典美文的独特魅力,展示了地税机关文明和谐的良好形象和地税干部积极向上的精神风貌。

本报见习记者 崔阳 摄



6月30日,市国税局举办了“税企家苑——我们的节日”庆“七一”诗歌朗诵比赛活动。全市16家“三级”定点联系企业的选手参加了比赛。这次诵读经典活动,促进了税企文化交流,营造了良好的税企关系,为推进信阳文明城市建设贡献了一份力量。

本报记者 赵锐 摄

全国妇联第四期集中连片特困地区妇女骨干培训班在我市举办

本报讯(记者 黄宁)为进一步提升基层妇联干部带领贫困妇女脱贫致富的能力,推动妇女扶贫开发工作取得新成效,6月29日至7月3日,全国妇联第四期集中连片特困地区——大别山区、罗霄山区妇女骨干培训班在我市举办。6月30日上午,全国妇联妇女发展部部长邵烈虹,河南省妇联党组书记王玉华,市委常委、宣传部部长焦豫汝出席了开班仪式。

焦豫汝在开班致辞中对远道而来的培训班成员表示热烈欢迎。她说,信阳历史悠久、区位优势、山清水秀、魅力无限。

全省第二届“公仆杯”乒乓球赛收官 我市代表队勇夺冠军

本报讯(记者 黄宁)昨日,记者从市体育局获悉,河南省第二届“公仆杯”省辖市、省直管县赛区乒乓球比赛于6月28日在洛阳市落下帷幕。由我市领导尚邦君、张富治、张武捷、周冀荣、周保林参加的信阳代表队从全省16支代表队中脱颖而出,夺得团体赛优胜奖冠军并获得最佳组织奖。

本次比赛由河南省体育局、中共河南省委省直机关工委、河南省老年人体育协会主办,洛阳市乒乓球协会承办,比赛于6月27日上午正式开始。最终,信阳、洛阳、济源等13个代表队获得优胜奖,鹤壁、周口等6个代表队获得优秀奖。信阳市代表队荣获省辖市团体比赛第一名,滑县摘得省管县团体比赛桂冠。

据了解,本次比赛将从优胜奖中省辖市录取前四名,省直管县录取前两名与省直赛区的前八名共同进入总决赛。总决赛拟在10月份举行。目前,信阳代表队正积极备战,迎接总决赛的到来。

教育部专项督导组来我市调研

本报讯(记者 马迎春)6月30日,教育部督导办副主任、全国改薄办主任、全国学生营养办副主任田祖荫,带领教育部学生营养改善计划、“全面改薄”专项督导组来我市调研,河南省教育厅副厅长刁玉华,市政府副市长曹新生陪同调研。

汇报会上,督导组认真听取了淮滨县关于农村义务教育学生营养改善计划实施情况、“全面改薄”工作开展情况汇报。督导组要求,在实施农村义务教育学生营养改善计划过程中,各级政府和相关职能部门以及各学校要着眼于长远,站在提升民族整体素质的战略高度,认真履行职责,加大政策宣传力度,让农村义务教育学生真正享受到国家政策带来的实惠,使这些惠民工程成为真正的德政工程、民心工程和阳光工程。

会后,田祖荫一行先后深入淮滨县张庄新湖小学、张庄中学进行了实地考察。每到一所学校,督导组都深入学生食堂等地仔细检查,并与当地负责人进行交谈,对学生营养改善计划实施情况进行深入了解。督导组还深入栏杆思源学校、淮滨实验学校小学部等地查看改薄、扩建实施情况。

我市召开夏粮收购工作座谈会

本报讯(记者 郭靖)为了解为农服务力度,曹新生要求,各级各部门要树立为民情怀,加强领导,认真落实夏粮收购工作行政首长负责制,实施分类指导,重点解决夏粮收购工作中遇到的困难和问题;要强化措施,畅通渠道,积极组织种粮大户与粮食加工龙头企业的对接,努力扩大粮食销售市场,多渠道解决农民卖粮难;要加大宣传,强化督导,通过多种形式向种粮农户广泛宣传国家粮食收购政策,让农民售明白粮,同时要开展定期巡查,强化粮食收购市场的监管,切实维护种粮农民合法权益。

加强队伍建设 提升党建水平 市直机关基层党组织书记示范培训班开班

本报讯(记者 冯康松)为贯彻落实中组部《关于对基层党组织书记进行集中轮训的通知》和省、市委关于基层党组织书记轮训工作的部署,进一步加强市直机关基层党组织书记队伍建设,6月30日,由市委市直工委举办的市直机关2015年基层党组织书记示范培训班在市委党校开班。

此次培训要求每一位学员深化认识,准确把握新形势新要求,不断增强做好基层党建工作的紧迫感和责任感,切实推动机关党建工作科学发展。要履职尽责,坚持讲政治、做到心中有党;讲服务、做到心中有民;讲担当、做到心中有责;讲规矩、做到心中有戒,做一名优秀的机关党支部书记。要珍惜机会,圆满完成培训任务,通过培训启发思路,更好地促进工作。

据了解,市委市直工委为办好这次培训,制定了详细培训方案,围绕课程设置、师资配备、后勤保障等做了充分细致的准备工作。培训班为期三天,以离岗集中培训的方式进行,课程主要包括习近平总书记系列重要讲话精神、十八届四中全会精神解读、“三严三实”专题教育辅导、基层党组织建设业务知识、创建“全国文明城市”知识等方面的内容。



为进一步弘扬社会主义核心价值观,浉河区老城办事处在三里店社区建成了千余平方米的文化长廊,在辖区营造了浓厚的创建文明城市氛围。图为昨日市民在参观文化长廊。

本报记者 曹新俊 摄

市政协党组举行“三严三实”专题教育学习研讨会

(上接01版)做忠诚于党的正派人;牢记党性宗旨,做为民服务的贴心人;陶冶道德情操,做品行兼修的有德人;勇于担当负责,做勤政务实的有为人。

王道云强调,要认真学习,用心思考,做到学有所思、学有所悟、学有所得,不断把思想认识上的收获转化为指导工作的实际行动,转化为推进工作的实际行动。要坚持问题导向,以问题导向统领学习过程,把自己摆进去,把职责摆进去、把思想和工作实际摆进去,深入反思,找准问题,做到边学边改,立学立改。要联系实际,推动工作,把“三严三实”专题教育的最终成果体现在履职尽责上,转化到具体行动上,推动政协工作再上新台阶。

大雨无情 人间有爱

27日夜,电闪雷鸣,暴雨倾盆,降雨量达246mm的伏山乡汛情危急!乡党委书记顾仕坤接到险情,立即带领乡党委班子冒雨赶赴最偏远的大木厂村转移灾民。山洪肆虐,泥沙俱下,道路损毁严重,他们手牵手,腰上拴着绳子,撑着齐腰深的浊水艰难前行。据了解,当夜多个乡镇的村支书都走家串户帮助群众转移财产。

发生山洪那一夜,伏山乡大木厂村村民关世贵第一时间发现汛情。他飞速冲出家门,通知18户邻居赶快跑!幸亏他通知及时,18户50多人全部转移,没有伤亡。而关家的房子却在山洪中垮塌,一件东西也没带出来。

这一夜,商城县委、县政府领导干部和灾区群众一样,彻夜未眠。

在汪岗镇杨湾村,看到残垣断壁,瓦砾满地,市领导拉着村支部书记的手动情地说:“商城遭受重创,大家一定要把抗洪抢险工作放在首位,抓紧抢修,抓紧重建。”

28日,县委书记李高岭深入受灾严重的10个乡镇,在受灾乡镇农户家中,他要求乡村干部一定要让群众有饭吃、有衣穿、有干净水喝、有安全住所。

县长周哲连续两天没有休息,深入灾区伏山乡大木厂探望受灾群众。

县政府紧急筹措资金100万元,拨付到受灾最重的乡镇,扶助受灾严重的农户重建家园。

电业部门组织百余名职工支起帐篷,吃住任在灾区,奋力抢修线路。通信部门组织职工分赴各乡村,树线杆、整线路,全力保障通讯畅通。

在受灾的每个村,每个居民组,都能见到驻村党员干部的身影,他们没有一个是离岗回家,全身心投入到救灾之中。

在被洪水冲毁的达权店S216路段一处

结合实际 健全机制 我市召开与央企合作工作推进会

本报讯(记者 李海)6月30日下午,我市召开与央企合作工作推进会。会议传达了我省与央企合作工作会议精神,县区和驻信央企代表作了交流发言。市推进企业战略重组与央企合作工作领导小组相关负责人对近年来我市与央企合作工作开展情况进行了总结,对下一步工作,特别是2015年央企河南行活动的项目谋划与落实工作进行了部署。

就做好我市与央企合作工作,会议要求,认清与央企合作工作的重要意义,看到双方合作的广阔前景,坚定做好合作工作的信心;要紧密结合我市自身实际,发挥区位优势、资源、生态互补优势,突出重点,加快与央企合作项目推进;要健全组织机构,加强协调服务,强化督导考评,创新工作方法,完善与央企合作工作保障机制。

会议还就筹备成立“驻信央企合作发展促进会”相关事宜进行了磋商,通报了前期调研筹备工作开展情况,进一步明确了发起单位、协会章程等内容,为我市深化与央企交流合作工作实现常态化、制度化、长期化搭建平台。

助力信阳企业腾飞

2015好搜热链全国营销峰会(信阳站)召开

本报讯(记者 黄颖)“大数据、大经济、文化旅游、新兴产业助推企业快速发展”这些是信阳市非公企业家常说的话题。日前,“2015好搜热链全国营销峰会(信阳站)”在中乐百花酒店召开,成为360利用领先的大数据营销能力,助力更多信阳中小企业腾飞的一个契机。

会议从企业实体出发,阐述了互联网时代到来以后,大数据对每一个企业的强大影响力。着重阐述了大数据时代,整体经济形势会发生哪些改变,企业经营方式会做出哪些相应改变,数据的兴起会给传统企业的发展带来哪些挑战和机遇等。

360在PC安全、PC浏览器等核心产品领域继续保持着领先优势,为好搜提供了海量而优质的人口流量源。相关负责人表示,通过好搜信营销服务中心提供的高品质的产品和服务,信阳中小企业一定会走在“互联网+”时代的前列。

中共中央国务院《关于深化供销合作社综合改革的决定》解读之十一

供销合作社基层社改造的前提

基层社改造的前提,就是强化基层社合作经济组织属性。在合作形式上,通过劳动合作、资本合作、土地合作等多种途径,采取合作制、股份合作制等多种形式,广泛吸纳农民和各类新型农业经营主体入社,不断强化基层社与农民在组织上和经济学上的联结。在管理体制上,按照合作制原则加快完善治理结构,落实基层社社员代表大会、理事会、监事会制度,强化民主管理、民主监督,提高农民社员在经营管理事务中的参与度与话语权。在人员构成上,拓宽基层社负责人选任渠道,鼓励村“两委”负责人、农村能人等入社参选。在利益分配上,规范基层社和农民社员的利益分配关系,建立健全按交易额返利和按股分红相结合的分配制度,切实做到农民出资、农民参与、农民受益。

信阳市供销社 信阳日报社 联办